

良好企業公民



本行贊助「少年警訊領導及管理訓練計劃」，
旨在鼓勵青少年加強管理技巧及領導才能



本行舉辦的「中國內地財經專才實習培訓
班」讓大學生認識內地經濟金融的發展

商界展關懷 caring company 2006/07

Awarded by The Hong Kong Council of Social Service
香港社會服務聯會頒發

中銀香港在港服務 90 年，深明履行良好企業公民責任對企業成功的重要性。我們致力回饋社會，並一直與中銀香港慈善基金（下稱「基金」）攜手合作，積極支持及參與各類活動，範圍遍及文化教育、體育康樂、醫療保健、環境保護及公益慈善等領域。本集團在 2006 年連續第四年獲香港社會服務聯會稱許為「商界展關懷」機構，以表揚本集團積極履行良好企業公民的責任。

培育年青一代

教育及培育新一代是基金重點支持的範疇之一。

在 2006 年，基金共頒發獎學金及助學金港幣 107 萬元予本港各大學及專上院校學生。自 1990 年以來，基金累計頒

發獎助學金達港幣 944 萬元，受惠學生共 985 人。

為提昇年青人的管理技巧及培育未來領袖，我們贊助了由香港警務處主辦的「少年警訊領導及管理訓練計劃」。該計劃在 2006 及 2007 年為超過 6,400 名參加者提供 161 個訓練課程。為了向青少年灌輸道路安全訊息，基金支持香港警務處舉辦「中銀香港 - 香港警務處青少年道路安全問答比賽」。網上問答比賽部分錄得近 10 萬人次參加，深受歡迎。

由於香港與內地經濟愈趨融合，本集團連續第二年舉辦「中國內地財經專才實習培訓班」，讓本地大學生在 2006 年暑假到中國銀行上海分行實習 4 星期，

以加強他們對內地經濟及金融發展的認識。

支持體育發展

我們積極推動本地體育發展，提倡健康的生活方式。

基金一如既往，透過「2005-2008 羽毛球發展培訓計劃」及其他活動，如「全港羽毛球錦標賽」、「全港青少年羽毛球錦標賽」、「全港羽毛球(章別)訓練計劃」、「分區羽毛球訓練計劃」、「學校羽毛球推展計劃」、「親子樂 Fun Fun 羽毛球雙打比賽暨同樂日」，大力支持香港的羽毛球運動發展。過去 7 年，該計劃惠及超過 46 萬名參加者。在 2006 年，基金更組織了「奧運小先鋒」到廣州交流訪問，並贊助了工商機構運動會的羽毛球



「綠色學校獎」將環保訊息傳遞至老師、學生及家長

良好企業公民



「2006中銀香港傑出運動員選舉」
表揚香港精英運動員的突出表現

比賽。我們更向在**2006年第15屆多哈亞運會**中摘取獎牌的羽毛球運動員頒贈獎金，以表揚其傑出表現。

為協助香港體壇培育明日之星，基金繼續贊助「港島及九龍地域校際運動比賽」及比賽的最高榮譽獎項「中銀香港紫荊盃」，來自**270多家學校**的45,000名運動員參加了合共**8,200場**比賽。

2008年在北京舉行的奧運會及殘疾人奧運會，以及由香港協辦的馬術比賽項目，為推動香港體育發展締造了黃金機會。基金在**9月推出全港首創並為體育老師特別開設的奧運馬術訓練課程**，透過課程提高老師和學生對奧運馬術比賽的認識和觀賞興趣。本集團更全力支持

奧運馬術「場地障礙欄杆設計比賽」，以藝術創作比賽的形式，提昇市民對**2008年奧運馬術項目的興趣**。

我們在表揚本地精英運動員的優秀表現的同時，大力呼籲廣大市民積極參與運動，將體育融入生活當中，宣揚「全民運動」的訊息。中銀香港全力支持由中國香港體育協會暨奧林匹克委員會主辦的「**2006中銀香港傑出運動員選舉**」及「**奧運歡樂跑**」活動。

宣揚環境保護

在2006年，基金透過「**第6屆香港綠色學校獎**」致力提高師生及家長的環保意識，這屆增加了3個新項目，包括「**校園智**



位於中區的中銀大廈及位於奧海城的中銀中心雙雙榮獲環保署頒發的「室內空氣質素檢定證書《卓越級》」



贊助「第十屆威尼斯國際建築雙年展－香港回應展」，讓廣大市民能有機會欣賞獨特的建築藝術作品

惜節能行動」、「環保購物袋設計比賽」及「環保午膳運動」。自 2000 年起，參與「香港綠色學校獎」的學校累計達 1,013 家，並誕生了 198 家綠色學校。

除致力提高公眾的環保意識外，基金亦贊助了在西貢北潭涌舉行的「2006 香港植樹日」，吸引共 2,000 名參加者，其中包括本集團近 300 名員工及家屬。

為保護環境及協助有需要的學生利用電腦學習，本集團捐贈了多部翻新電腦及配件予「『家家有腦』計劃 – 電腦循環促進學習計劃」，該計劃由教育統籌局及香港社會服務聯會主辦。本集團員工更義務協助翻新電腦。此外，本集團參加了由香港工業總會主辦的「一公司一年一環保項目」，冀能在工作間實踐環保計劃。

弘揚文化藝術

本集團致力推動香港的藝術及文化發展。為紀念著名作曲家莫扎特 250 週年誕辰，本集團與香港管弦樂團攜手呈獻「都會莫札特」音樂會系列，讓廣大市民可欣賞莫札特膾炙人口的作品。我們分別在中銀大廈及時代廣場舉行了 2 場迷你音樂會，深受中銀大廈員工和租戶以及市民大眾歡迎。

本集團積極贊助和支持在 11 月於中銀大廈舉辦的「第十屆威尼斯國際雙年展 – 香港回應展」，讓廣大市民有機會欣賞由香港建築師學會及香港藝術發展局合作主辦的「反之亦燃 城市越位」展覽。

5 月份舉行的「《法國五月》大自然的步伐 – Claire Basler 油畫展」，是我們第二次在中銀大廈舉行的國際畫展。

參與公益慈善

年內，基金與香港紅十字會再度攜手合作舉行「身心健康捐血周」，共有 915 名熱心人士在中銀大廈、中銀中心及沙田第一城捐血站捐血，其中 224 人為本集團員工。

本集團在年內繼續慷慨捐助及積極支持不同類型的慈善活動，包括「公益金尋寶賽」、「國金二期慈善跑」、「四季公益金閃耀人生」、「仁濟醫院足球慈善比賽」、「地鐵競步賽 2006」等；本集團連續 9 年捐款成為保良局鑽石贊助人。

年內，我們共協助 9 家慈善團體隨本行月結單附寄共 283 萬份募捐單張予客戶。